
平成２５年度景観重要建造物等保存事業費補助金アンケートについて

目的
当該保存事業活用前後の景観重要建造物等とその周辺の景観
について比較検討するために実施

市民１００人会：１０６人

調査対象

回答結果
回答者数：４７人 （回答率：４４.３％）

アンケートの概要
アンケートは、事業活用前後の写真を用いて、街路景観と補助対
象建造物のそれぞれについて実施
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写真の撮影

・撮影地点は予め決定し、
今後も同じ地点で撮影

・撮影時の天候や時間帯
は統一する

街路景観撮影地点 ●

建造物撮影地点 ●
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街路景観 活用前 活用後

建造物 活用前 活用後
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アンケート
アンケートは、さまざまな形容詞を使って建造物や景観に対する
イメージを問う形式
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参考（Ｈ２４アンケート結果）
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参考（Ｈ２４アンケート結果）

歴史的建造物写真（整備前後）を用いて実施。写真は、建造物

では対象のファサード（道に対するデザイン）とし、正面、左右から

の３枚を基本として、周囲に対しては対象が入るように道全体が

わかる写真を左右両方向から撮影（図１・図２）

評価方法はＳＤ法を採用し、評価尺度については、統一感、素

材、スケールなど街路景観について１３形容詞旬対、保存事業対

象建造物について９形容詞旬対を選定し、７段階評価で実施

図１

図２

調査概要
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